

拒绝水污染 2013年“寻找健康好水”系列活动之一

你知道中国还有多少河是干净的?
你知道中国每年发生多少起污染事件?
你知道每年多少人因水污染而死的?

50% 癌症与饮用水不洁有关

免费为5户市民安装家庭净水器征集中!另工厂价限量加推300台!

报名预约电话:0635-8163838

“

对人类安全最大的威胁是什么?不是战争,不是飓风,不是水灾,不是地震,不是火灾,世界卫生组织的调查报告指出:人类疾病80%与水污染有关。据统计,每年世界上有2500万名以上儿童因饮用被污染的水而死亡。

”

我国57.3%地下水水质差

人们赖以生存的,一是空气,二是水,可是,环保部4日发布的《2012年中国环境状况公报》显示,我国城市57.3%地下水为较差至极差水质。《公报》显示:198个地市级监测点开展地下水水质监测,超过一半的水质较差或极差。较差-极差级水的比例已经超过了优良-良好-较好级水。而饮用严重污染的地下水可能导致中毒、癌症、新生儿畸形等病症。

记者走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患。并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市民要健康,选择什么水呢?

惊心触目的水污染事件

世界卫生组织资料显示,全球有12亿人因饮用被污染的水而患上各种疾病,患病率高达20%;全球80%的疾病是由于饮用水被污染造成的;全球50%的癌症与饮用水不洁有关;全球50%儿童的死亡是由于饮用水被污染造成的;全球因水污染引发的霍乱、痢疾的人数超过5000万。近年来对饮用水中毒害物的研究表明,在水中已经检测到的化学品有10000多种,其中致癌与可致癌物就多达100多种。

而另一项统计显示,中国水污染事故年发1700起以上。

一:2012年1月,广西龙江河受到高浓度含镉污水污染,导致柳州等地数百万人饮用水安全受到严重威胁。

二:2012年2月,江苏镇江船舶违法排污导致的自来水发生苯酚污染,引发当地居民抢购纯净水。广东佛山一家养殖场排污,导致附近自来水厂水源受污染,约5万居民受到停水影响。这样高密度的水污染事件对水环境监测带来了严峻挑战。

三:2012年12月31日,山西长治市潞安市山西天脊煤化工集团股份有限公司发生一起重大苯胺泄漏事故。泄漏的苯胺通过下水道排进排污渠,后进入漳河。5天后,河北省邯郸市市区突发大面积停水。

四:2013年4月4日,央视《新闻1+1》播出的《地下水变红,谁该脸红?》曝光了河北沧县小朱庄地下水被污染事件。该地地下水被曝呈铁红色,近800只鸡饮后死亡,村民23年来只能饮用桶装水生活。



北京“最会喝水的家庭”已经20年不喝自来水

水污染、管线污染、装修污染成为健康隐患

丈夫在国家发改委公众营养与发展中心饮用水产业委员会工作,妻子是北京保护健康协会健康饮用水专业委员会负责人,如此一对与饮用水打交道二十余年的组合,谈起喝水来自然不必谦虚,“我们可能是北京最会喝水的家庭,没有人像我们这么讲究。”

58岁的妻子赵飞虹说,长期的水质研究,让他们养成自来水不碰嘴唇的习惯。自来水中的硝酸盐主要来自垃圾、滤液和粪便,而这不过是诸多指标中的一个而已。

多年来,赵飞虹检测发现,北京自来水的水质在逐渐变差,这是不争的事实!

赵飞虹承认,相对于地表水,地下水还是干净,但水质正在走下坡路。地下水的水质污染主要是砷、铅等重金属,尤其是石景山首钢所在地,重金属超标较为严重。

但时至今日,随着首钢等污染源的陆续迁离,污染主角正让位于有机物污染。有机污染物甚至在进化。公众用水需要用液氯消毒,这些小分子有机物与液氯结合后易形成消毒副产物,“这才是最可怕的”。

2013年初,燕赵都市报等众多媒体曝出北京“最会喝水的夫妇”二十年不喝自来水的消息,宛如一石激起千层浪。

北京“最会喝水的家庭”在不喝自来水的背后,是对这些年来水污染愈发严重、自来水水质下降的担忧,也是对自身饮水健康的更多关切。

除了环境污染,管线污染,也成了饮水安全的重大隐患。

目前我国市政供水系统普遍存在二次污染问题。自来水刚刚出厂的时候很安全,但是通过长远的输送管道会造成二次污染。自来水流入住户前,漫长的管道经过了复杂的地形和道路。有些管道年久失修,老化、生锈、材质不达标。高楼供水过程中,自来水在水箱、水塔里停留时间过长,水中余氯消失,微生物滋生,且水箱长期不清洗,都造成了水龙头里流出的自来水重金属、有机物等超标。

诚招各县市战略合作伙伴
电话:13506351848

咨询热线:
0635-8163838

本报今日启动“寻找健康好水”活动

征集5户家庭免费安装净水器

另有50个免费领用水质检测试纸名额

饮水问题是最民生的问题,根据研究,水中的有害物质,如沉淀物、氧化物、悬浮物和各种对人体有害的细菌等杂质,如果不加处理,常年累月的饮用有可能对身体健康造成影响,另外,我国很多地区的水都有慢性氟中毒,尤其是农村地区,长期饮用含氟量高的水,人的牙齿就会发黄。一些地区水质不好,氟含量超标,致使不少村民年纪轻轻就“镶”了满口黄板牙,常常不敢开怀大笑。现在国外及国内发达城市,家用净水器已经成为了健康饮水的重要保障,家用净水器在国外家庭的普及率超过70%,如何能让家用饮水也成为对身体健康的好水呢?为此,本报发起2013年“寻找健康好水”活动,活动报名电话:0635-8163838

一:首先征集5个对水质不满意的家庭免费安装家庭净水器。这5个家庭免费安装家庭净水器的名额将通过打进电话的读者中,由报社领导在7月9日(周二)中午11:00抽奖产生!中奖家庭(将电话通知)在下午2:00之前持身份证等相关资料到齐鲁晚报今日聊城(兴华路向阳路路口)二楼会议室领取净水器。在报社领导及厂家人员见证下,现场发奖,并于当日免费安装!

二:同时想对自己家庭饮用水进行水质酸碱度检测的读者,报社将每天送出50个家庭水质检测试纸,你可以轻松做到检测家庭水质酸碱程度。

本报也将随时追踪试用情况。
(文/陈海燕 彭淑娜)